
Анализ результатов анкетирования участников образовательного процесса об организации 

горячего питания в школьной столовой. 

В январе 2023 года проведено изучение мнения участников образовательного процесса об 

организации горячего питания в школе. 

В опросе приняли участие 268 обучающихся 1-9 классов, 237 родителей 1-9 классов. 

Обучающимся и родителям были предложены разные опросники с похожими вопросами. 

Результаты опросов приведены в сравнительных диаграммах. 
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38% родителей постоянно интересуются меню, 47% иногда, 15% - не интересуются меню. 

 
 

 
18% опрошенных родителей принимали участие в мероприятиях по горячему питанию, 

77% опрошенных не принимали участие, 

15% опрошенных не знали о подобных мероприятиях. 

Большая часть опрошенных – это дети, питающиеся в школьной столовой (91%), и родители 

обучающихся, получающих горячее питание в школе (95%) 
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